

Додаток 1
до наказу Міністерства
освіти і науки України
від "15" 05 2018 року
N474

Перелік актуальних напрямів у сфері розвитку науки та суспільного життя, за секціями, згідно протокольного рішення засідання Наукової ради Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2018 року

№ з/п	Назва	Пріоритетні напрями
1	Літературознавство, мовознавство та мистецтвознавство	Національна ідентичність у дзеркалі літератури, мови, мистецтва.
		Взаємодія літератури, мови, мистецтва з навколишнім середовищем (екологічний підхід).
		Література, мова, мистецтво у сучасному політичному контексті.
		Полілог літератур, мов, мистецтв (міждисциплінарність, полімодальність).
2	Соціально-історичні науки	Неформальна логіка, теорія аргументації, логіко-філософські дослідження штучного інтелекту.
		Українська філософія та культура радянської й пострадянської доби.
		Політичні аспекти демократичної трансформації України.
		Міждисциплінарні дослідження взаємодії медіа та суспільства.
		Соціальні нерівності, напруження та конфлікти: теоретична рефлексія, емпірична верифікація, методи регулювання.
		Проблема історичної ідентичності, свідомості, сучасного історичного мислення.
		Проблема урбогенезису південних міст України за матеріалами археологічних артефактів.
3	Право	Адаптація законодавства України до <i>acquis communautaire</i> Європейського Союзу.
		Поглиблення приватноправових засад функціонування громадянського суспільства в умовах євроінтеграції.
		Правове регулювання інноваційного розвитку України.

		Правові основи територіальної організації влади та місцевого самоврядування в Україні та напрями їх вдосконалення.
		Правова політика держави в контексті протидії сепаратизму.
		Правові проблеми формування і розвитку систем міжнародної та регіональної (субрегіональної) безпеки, міжнародного співробітництва у цій сфері та гармонізації національного законодавства з нормами міжнародного права, законодавством ЄС і стандартами НАТО в галузі безпеки.
4	Інфраструктурні дослідження	Наукові проблеми діяльності ботанічних садів.
		Наукові проблеми діяльності бібліотек.
		Наукові проблеми діяльності музеїв.
5	Морські дослідження	Довгострокові зміни абіотичної складової морських екосистем та визначення рушійних сил змін морського середовища Чорного моря.
		Біологічна різноманітність, стан та використання морських біоресурсів.
		Хімічне і мікробіологічне забруднення моря та розробка методів ремедіації морського середовища. Екологічна безпека прибережної та шельфової зон морів, комплексне та раціональне використання ресурсів шельфу.
		Гідрографічні дослідження стану та змін рельєфу дна та берегової смуги моря.
		Дослідження кліматичних змін Азово-Чорноморського басейну.

В. о. директора департаменту
науково-технічного розвитку



О. А. Хименко